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令和６年度印西市地域密着型サービス運営協議会 

第１回会議議事録 

 

開催日時：令和６年１０月８日（火）１４：００～１４：５０ 

開催場所：印西市役所別館２階 ２６会議室 

 

次第 

１ 開 会 

２ 会長あいさつ 

３ 議 題 

 （１）地域密着型通所介護事業所の指定について① 

 （２）地域密着型通所介護事業所の指定について② 

 （３）その他 

 ４ その他 

 ５ 閉 会 

 

出 席 者：清宮康嗣委員、五十嵐順郎委員、志賀泰次郎委員、柏崎照子委員、桑原健委員、小

名木松二委員、近藤幸一郎委員、後藤めぐみ委員、奥田真委員、筒井慈子委員 

欠 席 者：内田賢委員 

事 務 局：岡本高齢者福祉課長、鈴木係長、佐藤主査  

傍 聴 者：なし 

 

会議資料： 

資料１ 地域密着型通所介護事業所の指定について① 

    添付書類 運営規定、重要事項説明書、平面図、写真、指定基準確認表 

資料２ 地域密着型通所介護事業所の指定について② 

    添付書類 運営規定、重要事項説明書、平面図、写真、指定基準確認表 
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議事内容 

司会  たいへんお待たせいたしました。 

 本日は、お忙しいところお集りいただきまして、誠にありがとうございます。

本日司会を担当させていただきます高齢者福祉課介護保険係の鈴木と申しま

す。よろしくお願いいたします。 

はじめに、資料の確認をさせていただきます。 

事前にお送りしたものが、資料１及び添付書類の運営規程、重要事項説明書、

平面図及び写真、指定基準確認表、並びに資料２及び添付書類の運営規程、重

要事項説明書、平面図及び写真、指定基準確認表でございます。 

本日配付しました資料が、各施設の写真をカラー印刷したものでございます。 

不足しているものがございましたら、お申し出いただきたいと思います。 

次に開会に先立ち、ご連絡がございます。 

本日の会議につきましては、「印西市市民参加条例第１１条第４項の規定」に

基づき、原則公開となっております。 

また、会議録作成の都合上、録音させていただきますことをご了承願います。 

また、本日の出欠でございますが、内田委員におかれましては、所用のため、

欠席する旨のご連絡をいただいております。 

それでは、ただいまから、「令和６年度第１回印西市地域密着型サービス運営

協議会」を開催いたします。 

はじめに、会長よりごあいさつをお願いいたします。 

会長 （会長あいさつ） 

司会 ありがとうございました。 

会議に際しまして、「印西市市民参加条例施行規則」第１３条第３項の規定に

より、委員による署名が必要となりますことから、事務局より２名の委員を署

名委員に指名させていただきたいと考えておりますが、よろしいでしょうか。 

各委員 （異議なし） 

司会 それでは、五十嵐委員、志賀委員にお願いしたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

次に、本日の会議の趣旨についてご説明いたします。 

介護保険法第７８条第７項により「市長は、地域密着型サービス事業所の指

定を行おうとするとき、又は指定をしないこととするときは、あらかじめ、被

保険者その他の関係者の意見を反映させるために必要な措置を講ずるよう努め

なければならない。」とされていることから、本日の議題にあります２件の指定

についてご意見をいただき、より良い事業運営に資することを目的としており

ますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、印西市介護保険事業実施規則第５５条において「会長が会議の議

長になる」と規定されておりますので、会長、議事進行をお願いいたします。 
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議長 では議事を始めます。議題の（１）「地域密着型通所介護事業所の指定につい

て①」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

事務局 （事務局説明） 

議長 ただ今、事務局から説明がありましたが、委員の皆様、何かご意見・ご質問

がありましたら、お受けいたします。何かございますか。 

委員 重要事項３ページにあるキャンセル料の３０％と５０％の違いは何でしょう

か。 

事務局 ご利用日の当日午前８時までにご連絡があった場合とご連絡がなかった

場合でキャンセル料が異なっております。 

委員 市内の通所介護の利用定員は満たされていますか。保育所のような待機は

発生していますか。 

事務局 通所介護事業所で待機が発生しているかは把握しておりませんが、被保険

者から、定員がいっぱいで入れないといったお話しは伺っておりません。 

委員 規模を縮小されたとのことですが、理由を把握されていれば教えてくださ

い。 

事務局 運営法人の役員にお聞きしたところでは、近隣に通所介護事業所が増えた

ことやコロナウイルス感染症による利用者の減少と合わせ、スタッフの確保

が難しくなってきているため規模を縮小することとされたとのことです。 

議長 他に意見等はございますか。 

他に無いようですので、議題の（１）「地域密着型通所介護事業所の指定に

ついて①」は、事務局の報告のとおりということで、ご異議ありませんか。 

各委員 （異議なし） 

議長 それでは、議題の（１）「地域密着型通所介護事業所の指定について①」は、

異議なしと認めます。 

続きまして、議題の（２）「地域密着型通所介護事業所の指定について②」を

議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

事務局 （事務局説明） 

議長 ただ今、事務局から説明がありましたが、委員の皆様、何かご意見・ご質問

がありましたら、お受けいたします。何かございますか。 

委員 運営規程では、営業時間が午前８時から午後６時まで、サービス提供時間は

午前９時から午後５時までとなっています。この差の１時間は延長のためのも

のですか。 
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事務局 営業時間につきましては、事業所が開所している時間で、サービス提供の準

備や片付け、利用に関する問い合わせ等に対応できる時間でございます。 

委員 料金表がありますが、これは午前９時から午後５時までの間での利用という

ことですか。 

事務局 サービス提供時間の中で、利用者の方それぞれの計画に従い、ご利用いただ

くことになります。 

委員 昼食代は自己負担だと思いますが、負担額の記載がありませんがどうなって

いますか。 

事務局 機能訓練に重点を置いた短時間のデイサービスを基本としておりますので、

昼食の負担額の記載がないものと思われます。 

委員 運営規程第１２条に実施区域として３キロ以内とされていますが、３キロ以

内での送迎を実施するということですか。 

事務局 そのとおりです。 

委員 放課後等デイサービスとの共生型での事業実施について、学校夏休みや冬休

み期間の対応はどうされますか。 

事務局 把握しておりませんので、事業所に確認し改めて回答いたします。 

委員 議題１の事業所は規模縮小とあり、この事業所は新規開設となっていますが、

これはエリアによって需要の差があるということですか。 

事務局 エリアによる需要の差はあると思いますが、この事業者につきましては、ビ

ッグホップ内で既に通所介護事業所を運営しておりますが、諸事情により同事

業所で共生型サービスを実施することが難しいため、共生型サービスを実施す

るために事業所を新設されるものと聞いております。 

委員 平面図に浴室等がなく、重要事項説明書などにも記載がありませんが、この

事業所では入浴サービスは行われないということですか。 

事務局 この事業所では入浴サービスは行いません。 

委員 地域密着型のサービスですので、運営推進会議もありますし、地域との交流

が図られ、地域に開かれたサービスが行われることが大切であると思いますの

で、事業者にはそのような認識を持たれるようお伝えいただきたいと思います。 

事務局 事業者にお伝えいたします。 

委員 重要事項説明書には３時間以上４時間未満の記載しかありませんが、別紙の

料金表のそれ以外の区分は実施されないということですか。 

事務局 別紙の料金表につきましては、全ての区分を記載したものと思われます。 

委員 半日のデイサービスということであれば昼食や入浴サービスがないこともわ

かりますが、この記載では分かりにくいと思います。 
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事務局 記載については、事業者に見直しを求めたいと思います。 

議長 他に意見等はございますか。 

他に無いようですので、議題の（２）「地域密着型通所介護事業所の指定に

ついて②」は、事務局の報告のとおりということで、ご異議ありませんか。 

各委員 （異議なし） 

議長 それでは、議題の（２）「地域密着型通所介護事業所の指定について②」は、

異議なしと認めます。 

 つづきまして、議題の（３）「その他」についてですが、委員の皆様から何

かありますか。 

議長 無いようですので、以上を持ちまして、本日の議事を終了いたします。委

員の皆様、ご協力ありがとうございました。 

それでは、進行を事務局にお返しします 

事務局 会長、議事進行ありがとうございました。 

委員の皆様におかれましては、長時間に渡りご審議いただき、ありがとう

ございました。 

事務局 次に、次第の「４ その他」ですが、事務局からご連絡がございます。 

本日の委員報酬につきましては、後日ご指定の口座に振り込みをさせてい

ただきます。 

また、さきほどいただきましたご質問で、本日回答できなかったものにつ

きましては、事務局で確認の上、後日書面にて回答させていただきますとと

もに、記載の修正等が必要な場合には事業所にお伝えをさせていただきま

す。 

事務局からは以上ですが、委員の皆様からご意見等はありますか。 

無いようですので、以上を持ちまして令和６年度第１回印西市地域密着型

サービス運営協議会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 

  



6 

令和６年度印西市地域密着型サービス運営協議会第１回会議の会議録は、事実と相違ない

ことを承認する。 

 

                     議事録署名人  五十嵐 順郎       

 

 

                     議事録署名人  志賀 泰次郎       


